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l’intera collezione happy night da sempre offre la possibilità di realizzare
 infinite combinazioni di arredo, sfruttando il vasto programma componibile dalle molteplici soluzioni standard, 

ma consente anche di realizzare qualsiasi intervento a misura con dettagliati preventivi tecnici.

The entire range of products in the Happy Night collection has always offered the possibility 
to create an endless number of furnishing layouts, 

making use of the wide range of fitted items with many different standard solutions, 
but also made-to-measure rooms with detailed technical plans.



finitura n07 bianco patinato sovracolore latte e menta
Finish N07 glazed white, mint and milk color wash
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finitura n08 bianco patinato sovracolore nocciola
Finish N08 glazed white with hazel-brown colour wash
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finitura n08 bianco patinato sovracolore nocciola
Finish N08 glazed white with hazel-brown colour wash

composition
composizione  

403
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finitura n08 bianco patinato sovracolore nocciola
Finish N08 glazed white with hazel-brown colour wash
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composizione  
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finitura n06 bianco patinato sovracolore lilla
Finish N06 glazed white, lilac color wash

composition
composizione  

300

15

h
ap

py
 n

ig
h

t



finitura n06 bianco patinato sovracolore lilla
Finish N06 glazed white, lilac color wash
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finitura n02 bianco patinato sovracolore azzurro con profili argento
Finish N02 glazed white, blue color wash and silver trim

composition
composizione  

303
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finitura n02 bianco patinato sovracolore azzurro
Finish N02 glazed white, blue color wash
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composition
composizione  

305
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finitura n02 bianco patinato sovracolore azzurro con profili argento
Finish N02 glazed white, blue color wash and silver trim
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finitura n03 bianco patinato sovracolore rosa con profili oro
Finish N03 glazed white, pink color wash and gold trim

composition
composizione  

303
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composition
composizione  
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letto completamente imbottito valorizzato dai dettagli in foglia oro
Fully-padded bed with gold leaf embellishment
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finitura n01 bianco patinato sovracolore verde
Finish N01 glazed white, green color wash

composition
composizione  

308
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finitura n07 bianco patinato sovracolore latte e menta 
Finish N07 glazed white with milk and mint colour wash
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composition
composizione  
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finitura n07 bianco patinato sovracolore latte e menta 
Finish N07 glazed white with milk and mint colour wash

composition
composizione  

405
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finitura h02 patinato magnolia sovracolore azzurro
Finish H02 glazed magnolia, blue color wash 

35

composition
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finitura h44/h22 giallo e azzurro patinato con sovracolore in tinta
Finish H44/H22 glazed yellow and blue with matching color wash 
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finitura h01 patinato magnolia sovracolore verde
Finish H01 glazed magnolia, green color wash
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finitura h03 patinato magnolia, sovracolore rosa
Finish H03 glazed magnolia, pink color wash
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finitura h03 patinato magnolia sovracolore rosa
Finish H03 glazed magnolia, pink color wash
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finitura h01 patinato magnolia sovracolore verde
Finish H01 glazed magnolia, green color wash
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composition
composizione  
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finitura h03 patinato magnolia sovracolore rosa
Finish H03 glazed magnolia, pink color wash
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composition
composizione  

402

finitura n03 bianco patinato sovracolore rosa 
Finish N03 glazed white with pink colour wash
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composition
composizione  

117

finitura h02 patinato magnolia sovracolore azzurro
Finish H02 glazed magnolia, blue color wash
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composition
composizione  

101

finitura h03 patinato magnolia sovracolore rosa
Finish H03 glazed magnolia, pink color wash
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finitura h03 patinato magnolia sovracolore rosa
Finish H03 glazed magnolia, pink color wash
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composition
composizione  
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composition
composizione  
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finitura h02 patinato magnolia sovracolore azzurro
Finish H02 glazed magnolia, blue color wash
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composition
composizione  
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finitura h05 patinato magnolia sovracolore arancio
Finish H05 glazed magnolia, orange color wash
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finitura h02 patinato magnolia sovracolore azzurro
Finish H02 glazed magnolia, blue color wash

composition
composizione  

113
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finitura h04 patinato magnolia sovracolore giallo
Finish H04 glazed magnolia, yellow color wash
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finitura h02 patinato magnolia sovracolore azzurro
Finish H02 glazed magnolia, blue color wash

composition
composizione  

104
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finitura h05 patinato magnolia sovracolore arancio
Finish H05 glazed magnolia, orange color wash
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finitura h02 patinato magnolia sovracolore azzurro, h44 giallo patinato
Finish H02 glazed magnolia, blue color wash, and H44 glazed yellow
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composizione  
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n01
bianco patinato 
sovracolore verde
Glazed white with 
green color wash

n02
bianco patinato 
sovracolore azzurro
Glazed white with 
blue color wash

n03
bianco patinato 
sovracolore rosa
Glazed white with 
pink color wash

n04
bianco patinato 
sovracolore giallo
Glazed white with 
yellow color wash

n05 
bianco patinato 
sovracolore arancio
Glazed white with 
orange color wash

n07 
bianco patinato 
sovracolore latte e menta
Glazed white with 
milk and mint colour wash

n06
bianco patinato 
sovracolore lilla
Glazed white with 
lilac color wash

n08
bianco patinato 
sovracolore nocciola
Glazed white with 
hazel-brown colour wash 

h05
patinato magnolia 
sovracolore arancio
Glazed magnolia
with orange color wash

h06
patinato magnolia 
sovracolore lilla
Glazed magnolia finish 
with lilac colour wash

h07
patinato magnolia 
sovracolore latte e menta
Glazed magnolia finish 
with milk and mint colour wash

h08
patinato magnolia 
sovracolore nocciola
Glazed magnolia finish with 
hazel-brown colour wash

h66
lilla patinato 
sovracolore in tinta
Lilac glazed finish with matching 
colour wash

h77
latte e menta patinato 
sovracolore in tinta
Milk and mint glazed finish with 
matching colour wash

h55
arancio patinato 
sovracolore in tinta
Orange glazed finish with 
matching colour wash

h11
verde patinato sovracolore 
in tinta
Glazed green
with matching color wash

h22
azzurro patinato 
sovracolore in tinta
Glazed blue
with matching color wash 

h33
rosa patinato sovracolore 
in tinta
Glazed pink
with matching color wash

h44
giallo patinato sovracolore 
in tinta
Glazed yellow
with matching color wash

finiture . Finishes

finiture . Finishes

7575

patinato magnolia
Glazed magnolia finish

h01
patinato magnolia 
sovracolore verde chiaro
Glazed magnolia
with light green color wash

h02
patinato magnolia 
sovracolore azzurro
Glazed magnolia
with blue color wash

h04
patinato magnolia 
sovracolore giallo
Glazed magnolia
with yellow color wash

h03
patinato magnolia 
sovracolore rosa
Glazed magnolia
with pink color wash

decori e maniglie . Decorations and handles
decori . Decorations

decoro tipo “a” mazzolino di rose
Decoration “A” bouquet of roses 

decoro tipo “b” prato fiorito
Decoration “B” meadow flowers

decoro tipo “c” barchette
Decoration “C” boats

decoro tipo “g” floreale
Decoration “G”, floral 

decoro tipo “f” centrale
Decoration “F” centered

decoro tipo “d” farfalle
Decoration “D” butterflies

decoro tipo “q” riquadro
Decoration “Q” on door panel

decoro tipo “e” nome
Decoration “E” name

decoro tipo “h” ricciolo 
Decoration “H”, curlicue

maniglie . Handles

brunito
Burnished

lucido
Polished

acciaio
Steel

satinato
Satin finish

cod. Xn10 cod. Xn20 cod. Xn00 pomo piccolo

maniglie in resina verniciata abbinabile alla finitura scelta. per la loro dimensione e natura non possono essere utilizzabili per tutti i cassetti.
Painted resin handles can be matched to the selected finish. They are not suitable for all drawers given their size and shape  
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i coordinati/tessuti . Coordinates/Fabrics

La coLLezione è compLetata da una serie di articoLi 
di tappezzeria che possono essere sceLti in 48 
varianti di tessuto ed ecopeLLe da coordinare con 
i coLori deLLa composizione. Gran parte dei tessuti 
sono in cotone 100%, pre-ristretto, faciLmente 
LavabiLi. 
To complete the collection, we offer a range of upholstered 
items that come in 48 different types of fabric and eco-
leather, to be matched to the colours of the furniture. Most 
fabrics are 100% cotton, pre-shrunk and easy to wash.
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cod. 3009

cod. 3004

cod. s - 8600

cod. 101

cod. 3005

cod. 3021

cod. 3013

cod. 3029

cod. 4817

cod. 4805

cod. 4809

cod. f954-23

cod. 3007

cod. 3028/a

cod. 3001

cod. 3036

cod. 3002

cod. 3006

cod. 3000

cod. 3027/a

cod. K943 - 16

cod. K943 - 72

cod. K943 - 107

cod. K943 - 63

cod. K943 - 34

cod. K943 - 114

cod. bLoom 29

cod. bLoom 27

cod. bLoom 01

cod. spinninG 10891

cod. spinninG 9680

cod. spinninG 9308

cod. rombetto 3/GG

cod. pois 3r/GG

cod. pois 3/GG

cod. riGa 3/GG

cod. cuore 3r/GG

cod. cuore 3/GG

cod. rombetto 4/GG

cod. pois 4r/GG

cod. pois 4/GG

cod. riGa 4/GG

cod. cuore 4r/GG

cod. cuore 4/GG

cod. rombetto 2/GG

cod. pois 2r/GG

cod. pois 2/GG

cod. riGa 2/GG

cod. cuore 2r/GG

cod. cuore 2/GG

cod. rombetto 5/GG

cod. pois 5r/GG

cod. pois 5/GG

cod. cuore 5r/GG

cod. cuore 5/GG

cod. riGa 5/GG

cod. rombetto 1/GG

cod. pois 1r/GG

cod. pois 1/GG

cod. riGa 1/GG

cod. cuore 1r/GG

cod. cuore 1/GG

cod. 3000

ecopeLLe . Eco-leather veLLuti . Velvet
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la collezione morfeo, programma flessibile per l'arredamento della zona notte, 
si rinnova ed amplia l'offerta di prodotti per progettazioni sempre più attuali e personalizzate.

The Morfeo Collection, flexible program for the furnishing of the sleeping area, 
renews and enlarges the number of its products for always more actual and customised plannings.

des igner  i l io  d i  lupo
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composition
composizione  

m200

anta traviata, applicazione centrale su anta con specchio molato. 
finitura bianco antico patinato e frontali libreria foglia argento  
Door Traviata, central application on a door with a plate glass mirror.
Glazed antique white finish and frontal silver bookshelf
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composition
composizione  

m204

anta scorrevole nabucco cornice foglia argento, bozza centrale specchio damasco, laterale in ecopelle  
armadio / libreria finitura bianco antico patinato 
Sliding door Nabucco, silver frame, central Damascus mirror board, sides in faux leather. Closet / Bookshelf glazed antique white finish  
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composition
composizione  

m209

anta scorrevole rigoletto con intaglio e cornice riquadro liscia, finitura laccato tortora e cornice bianca. 
modulo centrale cassetti / libreria con cornice quadro in foglia argento 
Sliding door Rigoletto with carvings and smooth square frame with a dove-color lacquer finish and a white frame. 
Central module: drawers/bookshelf with a square silver frame
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composition
composizione  

m210

anta scorrevole rigoletto con specchio bronzato, finitura laccato tortora e cornice bianca 
Sliding door Rigoletto with bronze mirror, dove-color lacquer finish and a white frame

composition
composizione  

212

finitura laccato tortora opaco, complementi con intagli sui fianchi 
Opaque dove-color lacquer finish with accessories that are carved on the sides
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composition
composizione  

m207

anta aida, traverso a specchio su anta. finitura bianco antico patinato e frontali libreria foglia argento 
Door Aida, mirror crosspiece on doors. Glazed antique white finish and frontal silver bookshelf
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composition
composizione  

m208

anta nabucco cornice foglia oro, bozza in ecopelle stampa intreccio marrone. finitura laccato moKa 
Door Nabucco golden frame, board in faux leather with an interwoven brown pattern.  Moka lacquer finish
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composition
composizione  

m211

finitura bianco antico patinato, pannelli boiserie bassi e complementi 
Glazed white antique finish, low wood panels and accessories
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composition
composizione  

m213

finitura bianco antico patinato, complementi con inserti a specchio bronzato 
Glazed white antique finish, accessories with bronze mirror inserts 
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composition
composizione  

m214

anta nettuno battente e scorrevole - finitura bianco antico patinato. armadio con moduli attrezzati lui/lei 
Nettuno hinged and sliding doors - Glazed antique white finish. Closet with modules equipped for him/her 
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composition
composizione  

m215

anta nettuno - finitura bianco antico patinato, pannello boiserie con inserti in capitonnè  
Door Nettuno - Glazed white antique finish, wooden panel with capitonne inserts

composition
composizione  

m216

finitura bianco antico patinato, pannello boiserie con applique 
Glazed white antique finish, wooden panel with wall light
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composition
composizione  

m217

anta nettuno con cornice intagliata, finitura laccato moKa con foglia oro 
Door Nettuno with carved frame, golden moka lacquer finish
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composition
composizione  

m218

anta zeus, fianchi con capitello, finitura antiquariato. modulo centrale cassetti / libreria con cornice quadro in foglia oro 
Door Zeus, sides with columns, antique finish. Central module: drawers/bookshelf with a golden square frame
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composition
composizione  

m219

anta zeus scorrevole, finitura patinato magnolia sovracolore ocra 
Zeus sliding door, glazed magnolia with ochre color wash
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composition
composizione  

m222

anta Kappa, finitura affresco rosato con sovracolore ocra 
Door Kappa, pink fresco with ochre color wash
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composition
composizione  

m221

anta omega, finitura arte fiorentina con foglia oro  
Door Omega, golden Florence-style art finish

111

m
o

rf
eo



cabina spogliatoio con fianchi con capitello, varie attrezzature. finitura patinato magnolia sovracolore ocra 
Dressing room with side columns and various accessories. Glazed magnolia with ochre color wash
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composition
composizione  
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composition
composizione  

m225

anta delta, finitura patinato magnolia sovracolore ocra  
Door Delta, glazed magnolia with ochre color wash

composition
composizione  

m228

anta delta, finitura patinato magnolia sovracolore ocra  
Door Delta, glazed magnolia with ochre color wash
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composition
composizione  

m229

anta ypsilon, finitura antiquariato fascia ocra  
Door Ypsilon, ochre strand antique finish

118

composition
composizione  

m231

anta beta, finitura magnolia sovracolore tortora 
Door Beta, magnolia finish with dove-grey color wash
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finiture . Finishes

121

0211 - patina rosata arte fiorentina sovracolore ocra m10 - patina rosata arte fiorentina sovracolore carta zucchero loro - foglia oro larg - foglia argento

m2 - patinato magnolia sovracolore ocra m18 - patinato panna sovracolore nocciola l30 - laccato champagne l01 - laccato bianco opaco

0215 - patina miele arte fiorentina sovracolore ocra 0221 - anticato cipria sovracolore in tinta l80b - laccato tortora cornice bianca l90o - laccato moKa cornice oro l90a - laccato moKa cornice argento

y1 - antiquariato sovracolore carta zucchero y2 - antiquariato sovracolore ocra 0248a - bianco antico patinato filetto ocra 0248b - bianco antico patinato filetto carta zucchero

in queste pagine sono riepilogate le finiture con le quali sono state realizzate le composizioni fotografiche. tutta la nostra produzione è finita con tecniche artigianali 
direttamente all’interno dell’azienda utilizzando vernici e patine a base d’acqua, permettendo di realizzare svariate combinazioni e personalizzazioni.

The finishes used to compose the photographic compositions are reported within these pages. All of our products are finished with artisan-made techniques within our company and with water-based paints and 
glazes that allow us to achieve different combinations and customizations.
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anche per le maniglie e pomoli si offre la possibilità di scegliere quella più adatta al proprio gusto e desiderio
It is also possible to choose from a series of knobs and handles that can adapt to one’s taste and wishes

a001o  maniglia lunga classica oro antico h 12 cm 
Long classical antique gold handle H 12 cm 
a002o  maniglia lunga classica oro antico h 20 cm 
Long classical antique gold handle H 20 cm
a003o  maniglia lunga classica oro antico h 35 cm  
Long classical antique gold handle H 35 cm 
a001a  maniglia lunga classica argento antico h 12 cm  
Long classical antique silver handle H 12 cm 
a002a maniglia lunga classica argento antico h 20 cm  
Long classical antique silver handle H 20 cm 
a003a  maniglia lunga classica argento antico h 35 cm 
Long classical antique silver handle H 35 cm 
a001c  maniglia lunga classica cromo antico h 12 cm  
Long classical antique chrome handle H 12 cm
a002c  maniglia lunga classica cromo antico h 20 cm 
Long classical antique chrome handle H 20 cm 
a003c  maniglia lunga classica cromo antico h 35 cm 
Long classical antique chrome handle H 35 cm 

a001o

a003o

a002o

a001a

a003a

a002a

a001c

a003c

a002c

a004o  maniglia incasso oro antico h 8,5 cm 
Inserted antique gold handle H 8.5 cm
a004a  maniglia incasso argento antico h 8,5 cm
Inserted antique silver handle H 8.5 cm

a005o  maniglia fiocco oro antico 
Antique gold bow-like handle 
a006o  pomolo classico oro antico 
Classical antique gold knob

a005a  maniglia fiocco argento antico 
Antique silver bow-like handle 
a006a  pomolo classico argento antico  
Classical antique silver knob

a004o a004a a005o a005aa006o a006a

A007O chiave con cristallo oro antico 
Antique gold key with crystal
A007A chiave con cristallo argento antico 
Antique silver key with crystal 

A008O chiave con marchio oro antico 
Key with antique gold brand
A008A chiave con marchio argento antico 
Key with antique silver brand

a007o a007a a008aa008o

le maniglie, le chiavi, i pomoli . Handles, key, knobs

a014o  pomolo decoro oro antico Ø 4,5 cm
Antique gold decorated knob Ø 4.5 cm 
a015o  pomolo decoro oro antico Ø 2,5 cm
Antique gold decorated knob Ø 2.5 cm 
a016o  pomolo decoro oro antico Ø 1,5 cm
Antique gold decorated knob Ø 1.5 cm 

a014a  pomolo decoro argento antico Ø 4,5 cm
Antique silver decorated knob Ø 4.5 cm 
a015a  pomolo decoro argento antico Ø 2,5  cm
Antique silver decorated knob Ø 2.5 cm 
a016a  pomolo decoro argento antico Ø 1,5 cm 
Antique silver decorated knob Ø 1.5 cm 

a014o a014aa015o a015aa016o a016a

a011p a012o a013o a012c a013c

a011p  maniglia a cipolla patinata Ø 8 cm 
Glazed onion-like handle Ø 8 cm 
a011o  maniglia a cipolla oro Ø 8 cm   
Gold onion-like handle Ø 8 cm
a011a  maniglia a cipolla argento Ø 8 cm 
Silver onion-like handle Ø 8 cm

a012o  pomolo grande cristallo e oro Ø 3 cm  
Big crystal and gold knob Ø 3 cm
a013o  pomolo piccolo oro Ø 1 cm 
Small gold knob Ø 1 cm 

a012c  pomolo grande cristallo e cromo Ø 3 cm 
Laarge crystal and chrome knob Ø 3 cm 
a013c  pomolo piccolo cromo Ø 1 cm 
Small chrome knob Ø 1 cm 

a009p

a010p

a009p  maniglia intaglio grande patinata 
Large glazed and carved handle 
a010p  maniglia intaglio piccola patinata
Small glazed and carved handle
a009o  maniglia intaglio grande oro
Large gold carved handle 
a010o  maniglia intaglio piccola oro 
Small gold carved handle
a009a  maniglia intaglio grande argento 
Large silver carved handle 
a010a  maniglia intaglio piccola argento 
Small silver carved handle
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rigoletto traviata aidanabucco nettuno zeus

ypsilon delta Kappa omega beta sigma

la collezione morfeo si sviluppa attraverso 12 tipologie diverse di ante, alcune 
dallo stile più marcatamente classico, altre dalla forma più contemporanea. la 
possibilità inoltre di applicare alle cornici ulteriori elementi decorativi (vetri, 
pelle o cornici di riquadro) rendono il programma veramente completo. tutte 
le finiture esterne sono gestite direttamente dall’azienda offrendo così la 
possibilità di infinite personalizzazioni.

The MORFEO collection has 12 different types of doors, some are characterized by more classical 
shapes and others by more contemporary ones. It is also possible to apply other decorative 
elements to the frames (glasses, leathers or frames), which truly complete the program. All 
external finishings are directly managed by the company, which makes it possible to offer an 
infinite amount of customized solutions.

125

tipologie ante . Types of doors

2

4 

5 

1 2 

3

6 7

4 5

esempi fotografici dimostrativi delle personalizzazioni per ante
Sample photos of demonstration for custom doors

1 . specchio molato / Ground mirror
2 . specchio rombo / Rombo mirror
3 . specchio satinato con fascia / Satin finish    

mirror with frame
4 . specchio damasco / Damasco mirror

5 . bozza ecopelle / Faux leather panel
6 . b100 cornice intagliata / B100 Carved frame
7 . c200 cornice semplice / C200 Plain frame
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armadi ante scorrevoli
Wardrobe sliding doors 

armadi ante battenti
Wardrobe hinged doors

gruppi notte
Night collections

 146       160  180
collezione gemma
Gemma collection
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gemma
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gemma
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gemma
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gemma



letto matrimoniale testata bottoni
Double bed headboard “bottoni”

larghezza | Width 194 / 214 cm
profondità | Depth 210 cm

altezza | Height 132 cm

letto matrimoniale testata capitonnè
Double bed headboard “capitonnè”

larghezza | Width 194 / 214 cm
profondità | Depth 210 cm

altezza | Height 132 cm

comò 3 cassetti curvi + diritto
Dresser 3 drawers curved + straight

larghezza | Width 137 cm
profondità | Depth 54 cm

altezza | Height 101 cm

comodino 2  cassetti curvi + diritto
Nightstand 2 drawers curved + straight

larghezza | Width 58 cm
profondità | Depth 37 cm

altezza | Height 62 cm

toilette 
Dressing table

larghezza | Width 175 cm
profondità | Depth 37 cm

altezza | Height 76 cm

settimino 6 cassetti curvi + diritto
Tallboy 6 drawers curved + straight

larghezza | Width 67 cm
profondità | Depth 48 cm

altezza | Height 134 cm

specchiera sagomata
Shaped mirror

larghezza | width 82 cm
profondità | Depth 4.5 cm

altezza | Height 90 cm

specchiera rettangolare
Rectangular mirror

larghezza | Width 75.5 cm
profondità | Depth 3 cm

altezza | Height 90 cm

po200
pouff girevole, disponibile solo stoffa
Swivel pouf chair, available only in fabric

larghezza | Width 49 cm
profondità | Depth 44 cm

altezza | Height 83 cm

gemma informazioni tecniche . Technical information
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armadio 3 ante scorrevoli + curva
3 sliding doors wardrobe + curve

armadio 3 ante scorrevoli
3 sliding doors wardrobe

dotazione interna 
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti
· 1 portacravatta
· 1 specchio interno

INTERIOR FITTINGS
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· 1 3-drawer unit
· 1 tie rack
· 1 internal mirror

INTERIOR FITTINGS
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· 1 3-drawer unit

INTERIOR FITTINGS
· 2 rounded-edge shelves
· 3 wooden clothes rails
· 1 6-drawer unit

dotazione interna 
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti

dotazione interna 
· 2 ripiani bordo stondato
· 3 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 6 cassetti

armadio 2 ante scorrevoli
2 sliding doors wardrobe 

standard
bianco antico  con decoro effetto madreperla 
e perla inserita
Old white with pearl decoration included  

a richiesta   tipo a
bianco antico con decoro e filetto dritto ocra 
e perla inserita
Old white with pearl decoration included and type “A” stroke

a richiesta   tipo b 
bianco antico con decoro, filetto e motivo ocra 
e perla inserita
Old white with  pearl decoration included and type “B” stroke     

larghezza | Width 299 cm
profondità | Depth 78 cm
altezza | Height 259 cm

larghezza | Width 299 cm
profondità | Depth 71 cm
altezza | Height 259 cm

larghezza | Width 299 cm
profondità | Depth 71 cm
altezza | Height 259 cm

finiture . Finishes
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f 745/01

f 745/02

f 823/02 f 823/03 f 822/03

f 744/01

f 744/02

f 741/01

f 741/02

gemma tessuti ed ecopelli . Fabrics and faux leather
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7767 
stampa cocco argento

11966 
old ocra

10591 
casting

11312 
casting

7768 
stampa cocco ocra

15668 
trapunta champagne       

f 782/01 
stampa corallino madreperla

f 782/02 
stampa corallino champagne
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armadi ante scorrevoli
armadi ante battenti

Wardrobe sliding doors 
Wardrobe hinged doors 

145
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finitura bianco antico patinato con decoro
Antique white glazed finish with decoration

147

perla
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finitura arte fiorentina affresco rosato con sovracolore ocra 
Florentine art finish with pink fresco and ochre color wash giada
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martearmadio 2 ante scorrevoli, finitura bianco antico patinato con decoro
Wardrobe with two sliding doors, antique white glazed finish with decoration

151

ambraarmadio 3 ante scorrevoli, finitura antiquariato con sovracolore ocra
Wardrobe with three sliding doors, antique finish with ochre color wash
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pittiarmadio ante complanari: finitura bianco antico patinato con decori ocra e particolari oro
Wardrobe with flush doors: glazed antique white finish with ochre decorations and gold details

153
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armadio ante complanari con cornice cappello: finitura bianco antico patinato con decori ocra e particolari oro
Wardrobe with flush doors with top section cornice: glazed antique white finish with ochre decorations and gold details pitti
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pittiarmadio 2 ante scorrevoli con specchi esterni: finitura laccato bianco semilucido
Wardrobe with two sliding doors with external mirrors: semi-gloss lacquered white finish

157
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armadio 3 ante scorrevoli con anta centrale battente dritta: finitura bianco antico patinato e decori ocra
Wardrobe with three sliding doors with straight central hinged door: glazed antique white finish and ochre decorations rubino

159
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armadio 4 ante battenti:  finitura patinata miele con arte fiorentina ed affresco sovracolore ocra
Wardrobe with four hinged doors: glazed honey finish with Florentine art and fresco ochre color wash

161

diamante
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tizianoarmadio 4 ante battenti, finitura bianco antico patinato con argento
Wardrobe with four hinged doors, antique white glazed finish with silver
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armadio 4 ante battenti, finitura antiquariato con sovracolore e decori ocra
Wardrobe with four hinged doors, antique finish with ochre color wash and decorations smeraldo
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armadio 4 ante battenti, finitura antiquariato con sovracolore e decori ocra
Wardrobe with four hinged doors, antique finish with ochre color wash and decorations sofia
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sofiaarmadio 6 ante battenti, finitura laccato bianco antico 
non patinato, decori a rilievo effetto madreperlato
Wardrobe with 6 hinged doors, unglazed antique white lacquer finish, 
relief decorations in a mother-of-pearl effect

169169
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armadio 6 ante battenti con comò gemma, 
finitura bianco antico patinato con decori a rilievo effetto madreperlato
Wardrobe with 6 hinged doors with GEMMA dresser, 
antique white glazed finish with relief decorations in a mother-of-pearl effect

171

Kappa
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decorarmadio 6 ante battenti, finitura arte fiorentina affresco rosato, sovracolore e decori ocra
Wardrobe with six hinged doors, Florentine art finish with pink fresco, ochre color wash and decorations edenarmadio 6 ante battenti, finitura patinato magnolia, sovracolore e decori ocra

Wardrobe with six hinged doors, glazed magnolia finish, ochre color wash and decorations
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etruriaarmadio 6 ante spezzate, finitura patinato magnolia, sovracolore ocra
Wardrobe with six double-panel doors glazed magnolia finish, ochre color wash hiltonarmadio 6 ante battenti, finitura catramina con filetto in tinta

Wardrobe with six hinged doors, tarred finish with matching contouring
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margheritaarmadio 6 ante battenti, finitura affresco rosato arte fiorentina con sovracolori e decori ocra
Wardrobe with six hinged doors, Florentine art finish with pink fresco and ochre color wash and decorations capitolarmadio 6 ante battenti, finitura patinato magnolia con arte fiorentina, treccia dorata

Wardrobe with six hinged doors, glazed magnolia finish with Florentine art, gilt braiding
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stararmadio 6 ante battenti, finitura bianco antico semilucido con swarovsKi
Wardrobe with six hinged doors, antique white semi-gloss finish with Swarovski
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gruppi notte Night collections
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183

smeraldoletto, comò e comodini, finitura patinata miele con arte fiorentina ed affresco sovracolore ocra
Bed, dressers and nightstands, glazed honey finish with Florentine art and fresco ochre color wash
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comò e comodini, finitura bianco antico patinato con sovracolori e decori ocra
Dressers and nightstands, glazed antique white finish with ochre color wash and decorations perla
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armadi anta scorrevole
Sliding door wardrobes

marte

armadio 3 ante scorrevoli + curva
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti 
· 1 portacravatte
· 1 specchio interno

3 SLIDING DOORS WARDROBE + CuRVE
· 3 rounded-edge shelves 
· 5 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit 
· 1 tie rack
· 1 internal mirror

l. 299 p. 78 h. 259 cm

perla, giada

armadio 2 ante
· 2 ripiani bordo stondato
· 3 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 6 cassetti

2-DOOR WARDROBE
· 2 rounded-edge shelves  
· 3 wooden clothes rails
· one 6-drawer unit

l. 299 p. 71 h. 259 cm

armadio 2 ante
· 2 ripiani bordo stondato
· 4 bastoni legno appendiabiti
· 2 cassettiere a 3 cassetti dX e sX

2-DOOR WARDROBE
· 2 rounded-edge shelves  
· 4 wooden clothes rails
· two 3-drawer units RH and LH

l. 298 p. 71 h. 252 cm

armadio 2 ante complanari
· 2 ripiani con bastoni appendiabiti
· 1 tramezzo verticale divisorio
· 1 cassettiera 3 cassetti
· 1 vassoio portaoggetti estraibile
· 1 vassoio estraibile con portacravatte estraibile

2-FLuSH DOOR WARDROBE
· 2 shelves with clothing rails
· 1 vertical partition
· 1 3-drawer unit
· 1 pull-out storage tray
· 1 pull-out tray with tie rack

l. 275 p. 63 h. 251 cm

armadio 2 ante complanari con cappello
· 2 ripiani con bastoni appendiabiti
· 1 tramezzo verticale divisorio
· 1 cassettiera 3 cassetti
· 1 vassoio portaoggetti estraibile
· 1 vassoio estraibile con portacravatte estraibile
· illuminazione a led automatica

2-FLuSH DOOR WARDROBE
· 2 shelves with clothing rails
· 1 vertical partition
· 1 3-drawer unit
· 1 pull-out storage tray
· 1 pull-out tray with tie rack
· automatic led illumination

l. 285,5 p. 70 h. 262 cm

pitti

pitti complanare pitti complanare con cappello

armadio 3 ante
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti 

3-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves  
· 5 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit

l. 299 p. 71 h. 259 cm

ambra, rubino

sofia

armadio 4 ante
· 3 ripiani bordo stondato 
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 6 cassetti

4-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· one 6-drawer unit

l. 301 p. 64 h. 253 cm

informazioni tecniche . Technical information
armadi anta battente
Hinged - door wardrobes

diamante smeraldo

tiziano

armadio 4 ante
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera centrale 6 cassetti

4-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· one central 6-drawer unit

l. 299  p. 67  h. 257 cm

armadio 4 ante
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera centrale 6 cassetti

4-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· one central 6-drawer unit

l. 298  p. 64  h. 258 cm

armadio 4 ante
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera centrale 6 cassetti

4-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· one central 6-drawer unit

l. 298  p. 64  h. 258 cm

armadio 3 ante
· 3 ripiani bordo stondato
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera centrale 3 cassetti

3-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves
· 5 wooden clothes rails
· one central 3-drawer unit

l. 231  p. 64  h. 258 cm

armadio 2 ante
· 1 ripiano bordo stondato
· 1 bastone legno appendiabiti

2-DOOR WARDROBE
· 1 rounded-edge shelf
· 1 wooden clothes rail

l. 168  p. 64  h. 224 cm
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armadi anta battente
Hinged - door wardrobes

informazioni tecniche . Technical information

189

armadio 4 ante
· 2 ripiani bordo stondato
· 3 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti

4-DOOR WARDROBE
· 2 rounded-edge shelves 
· 3 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit

l. 211 p. 64 h. 259 cm

armadio 5 ante
· 3 ripiani bordo stondato 
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti

5-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves 
· 5 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit

l. 260 p. 64 h. 259 cm

armadio 6 ante
· 3 ripiani bordo stondato 
· 5 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti

6-DOOR WARDROBE
· 3 rounded-edge shelves 
· 5 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit

l. 310 p. 64 h. 259 cm

armadio 7 ante
· 4 ripiani bordo stondato
· 7 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti

7-DOOR WARDROBE
· 4 rounded-edge shelves 
· 7 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit

l. 360 p. 64 h. 259 cm

armadio 8 ante
· 4 ripiani bordo stondato
· 7 bastoni legno appendiabiti
· 1 cassettiera a 3 cassetti

8-DOOR WARDROBE
· 4 rounded-edge shelves 
· 7 wooden clothes rails
· one 3-drawer unit

l. 409 p. 64 h. 259 cm

decor, eden, etruria, hilton, capitol, star, sofia, Kappa, margherita*

*margherita solo 6 ante/only 6-door wardrobe

gruppi notte 
Night collections

smeraldo

perla

letto matrimoniale
Double bed
l. 174 p. 216 h. 132/45 cm

comò 3 cassetti curvi
Dresser with 3 drawers
l. 120  p. 55  h. 93 cm

comodino 2 cassetti curvi
Nightstand with 2 drawers
l. 50  p. 30  h. 60 cm

comò 4 cassetti curvi
Dresser with 4 drawers
l. 136 p. 61 h. 102 cm

comodino 3 cassetti 
Nightstand with 3 drawers
l. 61 p. 42 h. 66 cm

specchiera rettangolare
Rectangular mirror
l. 84 h. 90 cm
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des ign  s tud io  t inagl i

il piacere della bellezza, il gusto dell’accoglienza, il sapore della modernità: 
sono questi i sentimenti che ci guidano nella scelta degli arredi di casa nostra. 

la collezione motivi è stata pensata, progettata e realizzata per andare incontro proprio a questi desideri 
con un’ampia offerta di ambienti ad alta componibilità, abbinamenti cromatici moderni e complementi 

che spaziano nelle più diverse aree del gusto.
Beauty to behold and to welcome us home, modern taste: 

these are the sensations we seek when deciding how to furnish our homes. The MOTIVI Collection by Ferretti and Ferretti has been designed, 
devised and created to satisfy these desires, with a wide range of mix ‘n’ match furniture, modern colour schemes and accessories for a whole array of tastes.
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m5mol 
n.2 mobili bassi_finitura castoro fumè 
N.2 low cabinets_Castoro fumé finish

p4qmol  
n.2 pensili cubotto_finitura castoro fumè + cipria + senape chiaro 
N.2 Cube wall units_Castoro fumé + Cipria + Senape chiaro finish

p2vmol  
pensile verticale_finitura castoro fumè + cipria + senape chiaro 
Vertical wall cabinet_Castoro fumé + Cipria + Senape chiaro finish

me2mol   
mensole_finitura castoro fumè  
Shelves_Castoro fumé finish 

mesmol  
supporto reggimensola 
Shelf bracket

193

composition
composizione  
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conmol
consolle_finitura castoro fumè
Console table_Castoro fumé finish

spmon1 
specchiera_finitura castoro fumè
Mirror_Castoro fumé finish

195

vt1molz 
vetrina_finitura castoro fumè 
Display cabinet_Castoro fumé finish 

vt2molz  
vetrina_finitura castoro fumè 
Display cabinet_Castoro fumé finish 
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m3mol 
mobile basso_finitura grigio corda 
Low cabinet_Grigio corda finish 

p3vmol  
pensile verticale_finitura grigio corda 
Vertical wall cabinet_Grigio corda finish

p2amol   
pensile orizzontale anta apertura vasistas_finitura grigio corda  
Horizontal wall cabinet with lift-up door_Grigio corda finish

p2omol  
pensile orizzontale_finitura grigio corda 
Horizontal wall cabinet_Grigio corda finish

me2mol  
mensole finitura grigio corda
Shelves_Grigio corda finish

mesmol  
supporto reggimensola
Shelf bracket 

197

composition
composizione  
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li54d 
n.2 moduli libreria 5 ripiani con anta vetro_finitura castoro fumè
N.2 bookcase units, 5 shelves with glass door_Castoro fumé finish 

base3X   
n.2 modulo base 3 ante con cassetti e anta_finitura castoro fumè 
N.2 base units, 3 doors with drawers and door_Castoro fumé finish

199

ls44n    
n.2 moduli libreria sospesi 4 ripiani con anta_finitura castoro fumè  
N.2 wall mounted bookcase units, 4 shelves with door_Castoro fumé finish

lipo2   
n.2 moduli ponte 2 ante, con anta e vano a giorno_finitura castoro fumè
N.2 bridge units, 2 doors with door and open compartment_Castoro fumé finish

lipe2  
n.2 moduli pensili 2 ante, con ante e vano a giorno_finitura castoro fumè
N.2 wall units, 2 doors with doors and open compartment_Castoro fumé finish

composition
composizione  
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finitura titanio + polvere 
Titanio + Polvere finish 
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composition
composizione  
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finitura grigio corda + castoro fumè
Grigio corda + Castoro fumé finish 

203

composition
composizione  
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tarmoll1  
tavolo allungato_finitura castoro fumè Extended table_Castoro fumé finish 

semol  
sedia_finitura castoro fumè + rivestimento rebel 2t terra Chair_Castoro fumé finish + Rebel 2T Terra upholstery 

cr3molc
credenza_finitura castoro fumè Sideboard_Castoro fumé finish
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finitura castoro fumè + salmone chiaro
Castoro fumé + Salmone chiaro finish

207

composition
composizione  
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tarmoll
tavolo_finitura avana scuro

Table_Avana scuro finish   

semol
sedia_finitura avana scuro + rivestimento rebel 1t avana

Chair_Avana scuro finish + Rebel 1T Avana upholstery

cr2molp
credenza_finitura avana scuro

Sideboard_Avana scuro finish 
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arbmon6
armadio_finitura castoro fumè
Wardrobe_Castoro fumé finish  

codmon
comò_finitura castoro fumè  
Dresser_Castoro fumé finish

cddmon  
comodino_finitura castoro fumè
Nightstand_Castoro fumé finish 

l3monc
letto_rivestimento rebel 1t avana
Bed_Rebel 1T Avana upholstery   

pfmon  
pouff_rivestimento rebel 1t avana 
Ottoman_Rebel 1T Avana upholstery 

li59d
modulo libreria_finitura paglia + castoro fumè 
Bookcase unit_Paglia + Castoro fumé finish

211

composition
composizione  
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codmon
comò_finitura castoro fumè
Dresser_Castoro fumé finish

213

M
OT

IV
I



armon3  
armadio_finitura cipria Wardrobe_Cipria finish 

comonc  
comò_finitura cipria Dresser_Cipria finish 

cdmonc  
comodino_finitura cipria Nightstand_Cipria finish 

l1lmonl  
letto_finitura cipria Bed_Cipria finish 

composition
composizione  

310
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spmon1   
specchiera_finitura cipria Mirror_Cipria finish 

pomon1  
poltroncina_finitura cipria + rivestimento rebel 1 avana Armchair_Cipria finish + Rebel 1 Avana upholstery
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armon3s  
armadio_finitura cipria   
Wardrobe_Cipria finish 

l1mon    
letto_finitura cipria + rivestimento rebel 15t bianco 
Bed_Cipria finish + Rebel 15T Bianco upholstery 

cdmonc  
comodino_finitura cipria   
Nightstand_Cipria finish 

composition
composizione  

320

pomon1    
poltroncina_finitura cipria + rivestimento rebel 15 bianco 
Armchair_Cipria finish + Rebel 15 Bianco upholstery 
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l1mon
letto_finitura avana scuro + rivestimento rebel 1t avana 

Bed_Avana scuro finish + Rebel 1T Avana upholstery

armon2
armadio_finitura avana scuro 

Wardrobe_Avana scuro finish

comonz  
comò_finitura avana scuro   

Dresser_Avana scuro finish 

cdmonz  
comodino_finitura avana scuro 

Nightstand_Avana scuro finish 

spmon  
specchiera_finitura avana scuro

Mirror_Avana scuro finish 

pomon  
poltroncina_rivestimento rebel 1t avana

Armchair_Rebel 1T Avana upholstery

composition
composizione  
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comonz    
comò_finitura avana scuro 
Dresser_Avana scuro finish 

spmon  
specchiera_finitura avana scuro   
Mirror_Avana scuro finish 

221

semonz  
settimino_finitura avana scuro
Tallboy_Avana scuro finish
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composition
composizione  

340

l1mon
letto_finitura grigio corda + rivestimento rebel 1t avana

Bed_Grigio corda finish + Rebel 1T Avana upholstery  

armon2
armadio_finitura grigio corda + avana scuro

Wardrobe_Grigio corda + Avana scuro finish

comonz
comò_finitura avana scuro

Dresser_Avana scuro finish 

cdmonz
comodino_finitura avana scuro

Nightstand_Avana scuro finish 

spmon
specchiera_finitura avana scuro 

Mirror_Avana scuro finish 
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composition
composizione  

350

l2mon
letto_finitura grigio corda + rivestimento rebel 1t avana

Bed_Grigio corda finish + Rebel 1T Avana upholstery

armon2s
armadio_finitura grigio corda + avana scuro

Wardrobe_Grigio Corda + Avana scuro finish 

comonp
comò_finitura grigio corda

Dresser_Grigio corda finish 

cdmonp 
comodino_finitura grigio corda

Nightstand_Grigio corda finish 

spmon1
specchiera_finitura grigio corda

Mirror_Grigio corda finish 

pomon
poltroncina_rivestimento rebel 1t avana 

Armchair_Rebel 1T Avana upholstery 
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composition
composizione  

370

l2mon
letto_finitura avana scuro + rivestimento rebel 1t avana

Bed_Avana scuro finish + Rebel 1T Avana upholstery

armon2
armadio_finitura avana scuro

Wardrobe_Avana scuro finish 

cdmonp
comodino_finitura avana scuro

Nightstand_Avana scuro finish

tomonp 
toilette_finitura avana scuro
Dressing table_Avana scuro finish 

pfmon
pouff_rivestimento rebel 1t avana

Ottoman_Rebel 1T Avana upholstery

spmon 
specchiera_finitura avana scuro

Mirror_Avana scuro finish 

spmonlp   
specchiera con portabiti_finitura avana scuro

Mirror with clothes hanger_Avana scuro finish M
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IV
I



semon   
sedia imbottita  
upholstered chair  
l. 47  h. 96  p. 45 cm 

pomon        
poltroncina da camera  
Bedroom chair   
l. 84  h. 78  p. 70 cm 

pomon1   
poltroncina tipo pozzetto   
Bucket chair   
l. 67  h. 79  p. 60 cm 

pfmon   
pouff da camera   
Bedroom ottoman 
l. 64  h. 51  p. 49 cm  

tarmoll 
tavolo rettangolare allungabile basamento centrale 
Rectangular extendable pedestal table 
l. 180/230  h. 78  p. 90 cm

tarmoll1  
tavolo rettangolare allungabile 4 gambe
Rectangular extendable table with  4 legs
l. 180/230  h. 78  p. 90 cm 

tarmol1  
tavolo rettangolare fisso 4 gambe 
Rectangular fixed table with 4 legs  
l. 180  h. 78  p. 90 cm 

tavoli . Tables

sedie e poltroncine . Chairs and armchairs

chiuso . folded chiuso . folded

aperto . unfolded aperto . unfolded

tarmol 
tavolo rettangolare fisso basamento centrale 
Rectangular fixed pedestal table  
l. 180  h. 78  p. 90 cm 

credenze . Sideboards

vetrine . Display cabinets

229

cr2molz  
credenza 2 ante e cassetti con zoccolo 
Sideboard with 2 doors and drawers, with plinth  
l. 170  h. 87  p. 53 cm   

cr2molc     
credenza 2 ante e cassetti con cavalletto 
Sideboard with 2 doors and drawers, with inclined feet  
l. 170  h. 96  p. 53 cm       

cr2molp   
credenza 2 ante e cassetti con piede chippendale 
Sideboard with 2 doors and drawers, with Chippendale feet   
l. 170  h. 96  p. 53 cm     

vt1molz 
vetrina 1 anta con zoccolo 
1-door cabinet with plinth 
l. 73  h. 211  p. 42,5 cm   

vt1molc     
vetrina 1 anta con cavalletto 
1-door cabinet with inclined feet
l. 73  h. 220  p. 42,5 cm    
    

vt1molp      
vetrina 1 anta con piede chippendale
1-door cabinet with Chippendale feet   
l. 73  h. 220  p. 42,5 cm   
    

cr3molz  
credenza 3 ante e cassetti con zoccolo  
Sideboard with 3 doors and drawers, with plinth  
l. 247  h. 87  p. 53 cm   

cr3molc      
credenza 3 ante e cassetti con cavalletto 
Sideboard with 3 doors and drawers, with inclined feet  
l. 247  h. 96  p. 53 cm        

cr3molp   
credenza 3 ante e cassetti con piede chippendale 
Sideboard with 3 doors and drawers, with Chippendale feet   
l. 247  h. 96  p. 53 cm       

vt2molc      
vetrina 2 ante con cavalletto 
2-door cabinet with inclined feet 
l. 141  h. 220  p. 42,5 cm        

vt2molp   
vetrina 2 ante con piede chippendale 
2-door cabinet with Chippendale feet  
l. 141  h. 220 p. 42,5 cm      

vt2molz  
vetrina 2 ante con zoccolo  
2-door cabinet with plinth 
l. 141  h. 211  p. 42,5 cm  
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plamoli   
pannello appendiabiti con cassapanca   
Coat rack panel with storage bench 
l. 61  h. 185  p. 40 cm 

moimol    
mobiletto da ingresso 2 ante con specchio  
Hall stand with 2 doors and mirror   
l. 87  h. 185  p. 44 cm

complementi . Accessories

spmonlp   
specchiera telaio grande con appendiabito   
Full-length mirror with clothes hanger  
l. 65  h. 175  p. 41 cm 

spmon        
specchiera telaio piccola   
Small framed mirror   
l. 80  h. 85  p. 3 cm 

spmonl   
specchiera telaio grande da appoggio   
Full-length freestanding mirror     
l. 65  h. 175  p. 3 cm  

spmon1   
specchiera pannello liscio specchio inciso  
Frameless mirror, etched glass  
l. 75  h. 100  p. 2,5 cm  

specchiere . Mirrors

scrmol         
scrivania con cassetto  
Desk with drawer  
l. 130  h. 77  p. 70 cm 

conmol   
consolle con cassetto   
Console table with drawer
l. 130  h. 81,5  p. 43 cm

armadi . Wardrobes

armon2   
armadio 2 ante scorrevoli legno 
(dotazione interna 2 ripiani e 3 tubi appendiabito)  
Wardrobe with 2 sliding doors, wood
(interior fittings 2 shelves and 3 closet rods)
l. 280  h. 251  p. 68 cm

armon2s   
armadio 2 ante scorrevoli con specchio centrale  
(dotazione interna 2 ripiani e 3 tubi appendiabito)    
Wardrobe with 2 sliding doors with central mirror
(interior fittings 2 shelves and 3 closet rods)
l. 280 h. 251  p. 68 cm   

arbmon6   
armadio battente 6 ante legno, disponibile anche nella versione 4-5-7-8 ante 
(dotazione interna 3 ripiani e 5 tubi appendiabito)   
Wardrobe with 6 hinged doors in wood, also available with 4-5-7-8 doors
(interior fittings 3 shelves and 5 closet rods)
l. 300  h. 253  p. 62 cm     

armon3     
armadio 3 ante scorrevoli legno
(dotazione interna 3 ripiani e 5 tubi appendiabito)     
Wardrobe with 3 sliding doors, wood
(interior fittings 3 shelves and 5 closet rods) 
l. 280  h. 251  p. 68 cm   

armon3s     
armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale
(dotazione interna 3 ripiani e 5 tubi appendiabito)   
Wardrobe with 3 sliding doors with central mirror
(interior fittings 3 shelves and 5 closet rods) 
l. 280  h. 251  p. 68 cm     

231
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letti . Beds

233

l1mon   
letto testata dritta in legno bozza imbottita, giroletto imbottito
piede disponibile in 3 varianti: 
chippendale - cavalletto - spillo   
Bed with straight headboard in wood, padded headboard panel 
and surround, 3 variations of feet available:
Chippendale - Inclined - Stiletto 
l. 177  h. 122  p. 202 cm  

l1imonl   
letto testata dritta in legno, bozza imbottita, giroletto in legno   
Bed with straight headboard in wood, padded headboard panel, 
wooden surround 
l. 177  h. 122  p. 202 cm  

l1imonc   
letto testata dritta in legno, bozza imbottita, boX contenitore   
Storage bed with straight headboard in wood, 
padded headboard panel
l. 177  h. 122  p. 205 cm   

l1lmonc    
letto testata dritta in legno, bozza in legno, boX contenitore   
Storage bed with straight headboard in wood, wooden headboard panel 
l. 177  h. 122  p. 205 cm    

l1lmoni    
letto testata dritta in legno, bozza in legno, 
giroletto imbottito
piede disponibile in 3 varianti: 
chippendale - cavalletto - spillo   
Bed with straight headboard in wood, 
padded headboard panel and surround
3 variations of feet available: 
Chippendale - Inclined - Stiletto 
l. 177  h. 122  p. 202 cm   

l1lmonl     
letto testata dritta in legno, bozza in legno, 
giroletto in legno  
Bed with straight headboard in wood, 
wooden headboard panel and surround
l. 177  h. 122  p. 202 cm   

l2mon    
letto testata sagomata in legno, bozza imbottita, giroletto imbottito
piede disponibile in 3 varianti: 
chippendale - cavalletto - spillo   
Bed with contoured headboard in wood, padded headboard panel 
and surround, 3 variations of feet available:
Chippendale - Inclined - Stiletto 
l. 194  h. 133  p. 202 cm   
  

l2imonl  
letto testata sagomata in legno, bozza imbottita, giroletto in legno   
Bed with contoured headboard in wood, padded headboard panel, 
wooden surround
l. 194  h. 133  p. 202 cm 

l2imonc    
letto testata sagomata in legno bozza imbottita, boX contenitore   
Storage bed with contoured headboard in wood, padded headboard panel 
l. 194  h. 133  p. 205 cm    

l3monc     
letto testata sagomata imbottita, boX contenitore   
Storage bed with contoured padded headboard  
l. 195  h. 122 p. 210 cm     

l3moni   
letto testata sagomata imbottita, giroletto imbottito
piede disponibile in 3 varianti: 
chippendale - cavalletto - spillo   
Bed with contoured padded headboard, padded surround
3 variations of feet available:
Chippendale - Inclined - Stiletto 
l. 195  h. 122  p. 205 cm      

l3monl     
letto testata sagomata imbottita, giroletto in legno  
Bed with contoured padded headboard, wooden surround
l. 195  h. 122  p. 205 cm     

disponibili per rete da appoggio 160X195 e 180X195 cm 
available for bed base 160x195 / 180x195 cm
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complementi . Accessories

comonz   
comò 4 cassetti curvi con zoccolo  
Dresser with 4 curved drawers and plinth 
l. 135  h. 85  p. 55 cm   

comonc   
comò 4 cassetti curvi con cavalletto   
Dresser with 4 curved drawers and inclined feet
l. 135  h. 94  p. 55 cm     

comonp   
comò 4 cassetti curvi con piede chippendale    
Dresser with 4 curved drawers and Chippendale feet 
l. 135  h. 94  p. 55 cm     

cdmonz     
comodino 3 cassetti curvi con zoccolo  
Nightstand with 3 curved drawers and plinth  
l. 58  h.56  p. 41 cm   

camonz         
comodino 3 cassetti curvi e vano aperto con zoccolo   
Nightstand with 3 curved drawers and open compartment with plinth 
l. 58  h. 79  p. 41 cm  

cdmonc     
comodino 3 cassetti curvi con cavalletto   
Nightstand with 3 curved drawers and inclined feet 
l. 58  h. 61  p. 41 cm        

camonc      
comodino 3 cassetti curvi e vano aperto con cavalletto 
Nightstand with 3 curved drawers and open compartment, inclined feet  
l. 58  h. 84  p. 41 cm        

cdmonp   
comodino 3 cassetti curvi con piede chippendale    
Nightstand with 3 curved drawers and Chippendale feet 
l. 58 h. 61  p. 41 cm      

camonp   
comodino 3 cassetti curvi e vano aperto con piede chippendale    
Nightstand with 3 curved drawers and open compartment with Chippendale feet
l. 58  h. 84  p. 41 cm        

codmon    
comò 3 cassetti dritti con piede spillo 
dresser with 3 straight drawers and stiletto feet
l. 125  h. 90  p. 53 cm   

cddmon      
comodino 2 cassetti dritti con piede spillo   
Nightstand with 2 straight drawers and Stiletto feet 
l. 55,5  h. 57  p. 43 cm      

complementi . Accessories

tomonzd  
toilette lato dX con zoccolo    
Dressing table, higher on right side, with plinth
l. 182  h. 79/70  p. 41 cm    

tomoncd    
toilette lato dX con cavalletto   
Dressing table, higher on right side, with inclined feet 
l. 182  h. 84/75  p. 41 cm       

tomonpd      
toilette lato dX con piede chippendale    
Dressing table, higher on right side, 
with Chippendale feet 
l. 182  h. 84/75  p. 41 cm   

semonz      
settimino 6 cassetti curvi varie altezze 
con zoccolo      
Tallboy with 6 curved drawers, various heights,
with plinth
l. 85  h. 138  p. 48 cm   

semonp      
settimino 6 cassetti curvi varie altezze 
con piede chippendale     
Tallboy with 6 curved drawers, various heights,
with Chippendale feet
l. 85  h. 143  p. 48 cm   

semonc       
settimino 6 cassetti curvi varie altezze con cavalletto 
Tallboy with 6 curved drawers, various heights,
with inclined feet 
l. 85  h. 143  p. 48 cm      
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frassino . Ash wood

frl20 
avana scuro

frl22 
paglia

frl21 
cipria

frl23 
castoro fumè

237

laccato poro aperto . Open pore lacquer

fr01 
bianco panna

fr03 
grigio tortora

fr06 
moKa

fr08 
salmone chiaro

fr10
polvere

fr02 
bianco perla

fr05 
terra

fr07 
grigio corda

fr09 
senape chiaro

fr11  
titanio
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ecopelli . Eco leather

rebel 1 . avana
ecopelle effetto nabuK liscio
Smooth nubuck effect eco leather

rebel 2 . terra 
ecopelle effetto nabuK liscio
Smooth nubuck effect eco leather

rebel 1t . avana
ecopelle effetto nabuK trapuntato
Quilted nubuck effect eco leather

rebel 2t . terra
ecopelle effetto nabuK trapuntato
Quilted nubuck effect eco leather

239

rebel 13 . grigio
ecopelle effetto nabuK liscio
Smooth nubuck effect eco leather

rebel 15 . bianco 
ecopelle effetto nabuK liscio
Smooth nubuck effect eco leather

rebel 13t . grigio
ecopelle effetto nabuK trapuntato
Quilted nubuck effect eco leather

rebel 15t . bianco
ecopelle effetto nabuK trapuntato
Quilted nubuck effect eco leather
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today è l’innovativo sistema dedicato a chi desidera disegnare una zona notte tutta sua, elegante e d’atmosfera. 
le forme sono sintesi di tecniche produttive tradizionali, eseguite da maestranze altamente qualificate, 

e di uno stile essenziale e contemporaneo.

The innovative Today system was made for those who are looking for a bedroom that is highly personal, 
stylish and full of atmosphere. The clean, contemporary style of its forms are the fruit of traditional manufacturing techniques

 applied by highly skilled experts.

des igner  l eonardo  c i amp i
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lttod2  
letto Bed 

cdtodpf  
comodino Nightstand

demetra  
armadio 3 ante scorrevoli Wardrobe with 3 sliding doors

crtod3f  
consolle Console table 

lbtod1  
mensola libreria sospesa Wall mounted bookcase 

potod  
poltroncina Armchair

to
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crtod2f  
consolle Console table

crtod3f  
consolle Console table 

lbtod1  
mensola libreria sospesa Wall mounted bookcase

cdtodpf  
comodino Nightstand 

cotodpf  
comò Dresser

to
da

y



sctodf  
scrittoio Writing desk  

tqtodv  
tavolino quadrato Square table 

sptod  
specchiera Mirror

potod  
poltroncina Armchair 

mobtod2lf  
mobile 2 ante con cassetti centrali 2-door cabinet with central drawers

247
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mobtod2f  
mobile 2 ante con cassetti centrali 2-door cabinet with central drawers
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mobtod2lf  
mobile 2 ante su base con 2 cassetti 2-door cabinet on base with 2 drawers 

sptod4  
cornice sagomata con fregio, pannello imbottito con attaccapanni 
Contoured frame with decorative frieze, upholstered panel with coat rack 

potod  
poltroncina Armchair 
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lttod5 
letto Bed 

cdtodpf  
comodino Nightstand 

sctodf  
scrittoio Writing desk 

se100  
poltroncina Armchair 

sptod3  
specchiera Mirror

patodc  
panchetta Bench
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Kasia  
armadio 2 ante scorrevoli Wardrobe with 2 sliding doors

255
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sptod3  
specchiera Mirror

sctodf  
scrittoio Writing desk

patodc  
panchetta Bench

armadio 2 ante battenti  
Wardrobe with 2 hinged doors
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lttod5  
letto Bed 

cdtodpf 
comodino Nightstand 

armadio 4 ante battenti Wardrobe with 4 hinged doors 

sptod3  
specchiera Mirror

contodf  
consolle Console table 

se100  
poltroncina Armchair
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demetra  
armadio 3 ante scorrevoli Wardrobe with 3 sliding doors

lttod2  
letto Bed

cstod  
comò Dresser

sptod1  
specchiera Mirror

sistema mensole attrezzate comodino fianco letto Bedside unit

lato sinistro  LH side:
mctols  
mensola comodino lunga sX LH bedside unit, long 

Kmtod  
modulo libreria Bookcase unit

K1tod  
modulo cassetto singolo One drawer unit

lato destro  RH side:
mctocd  
mensola comodino corta dX RH bedside unit, short

K1tod  
modulo cassetto singolo One drawer unit
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demetra  
armadio 3 ante scorrevoli  Wardrobe with 3 sliding doors
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lttod1  
letto Bed

sistema mensole attrezzate comodino fianco letto Bedside unit

lato sinistro LH side:
mctocs  
mensola comodino corta sX LH bedside unit, short

K2tod  
modulo cassetto doppio Two drawer unit

lato destro RH side:
mctold  
mensola comodino lunga dX RH bedside unit, long

Kmtod  
modulo libreria Bookcase unit

contod  
consolle Console table

sdtod  
sedia Chair

sptod  
specchiera Mirror
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sptod  
specchiera Mirror

sdtod  
sedia Chair

contod  
consolle Console table

contod  
consolle Console table

pftod  
pouff Pouffe
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lttod1  
letto Bed 

cdtodz  
comodino Nightstand

cltodz  
comò Dresser

Kasia  
armadio 2 ante scorrevoli Wardrobe with 2 sliding doors
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lttod3  
letto Bed 

cdtodp  
comodino Nightstand

pqtod  
pouff Pouffe

sttodz  
settimino Tallboy

sptod1  
specchiera Mirror

271
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tvtodp  
mobile con cassetti porta tv TV cabinet with drawers

prtod  
pouff Pouffe
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lttod1  
letto Bed 

cdtodp  
comodino Nightstand 

sptod  
specchiera Mirror

cotodp  
comò Dresser 

275
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lttod2
letto sagomato . Shaped bed

lttod3
letto legno con pannello capitonnè . Wooden bed with deep buttoned headboard 

lttod3l
letto legno con pannello laccato . Wooden bed with lacquered headboard 

lttod3f
letto legno con pannello frassino . Wooden bed with ash headboard

lttod5
letto sagomato con fregio, con pannello imbottito . Shaped bed with decorative frieze and 
upholstered headboard

 187 / 207 cm 
 228 cm 
  127 cm

179 / 199 cm 
 213 cm 
  119 cm

 177 / 197 cm 
 210 cm 
  122 cm

 189 / 209 cm 
 228 cm 
  152 cm

lttod1
letto dritto . Straight bed

disponibili per rete da appoggio 160 X 195 / 180 X 195 cm . Available for bed base 160 x 195 / 180 x 195 cm
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letti . Beds

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

cotodp
comò 3 cassetti con piedini, frontalino laccato . 3-drawer dresser with feet, lacquered front 

cotodpf
comò 3 cassetti con piedini, frontalino e top in frassino . 3-drawer dresser with feet, ash front and top 

 129 cm 
 61 cm 
  101 cm

cotodz
comò 3 cassetti con zoccolo, frontalino laccato . 3-drawer dresser with plinth base, lacquered front 

cotodzf
comò 3 cassetti con zoccolo, frontalino e top in frassino . 3-drawer dresser with plinth base, ash front and top

 129 cm 
 61 cm 
  87 cm

cdtodp
comodino con piedini, frontalino laccato . Nightstand with feet, lacquered front 

cdtodpf
comodino con piedini, frontalino e top in frassino . Nightstand with feet, ash front and top

 61,5 cm 
 44 cm 
  62 cm

cdtodz
comodino con zoccolo, frontalino laccato . NIghtstand with plinth base, lacquered front

cdtodzf
comodino con zoccolo, frontalino e top in frassino . Nightstand with plinth base, ash front and top

 61,5 cm 
 44 cm 
  54 cm

comò e comodini . Dressers and Nightstands

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height
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151 cm 
 59,5 cm 
 72 cm

cltodz
comò 4 cassetti con zoccolo, frontalino laccato . 4-drawer dresser with plinth base, lacquered front

cltodzf
comò 4 cassetti con zoccolo, frontalino e top in frassino . 4-drawer dresser with plinth base, ash front and top 

cstod
comò sospeso 4 cassetti, frontalino laccato . 4-drawer wall mounted dresser, lacquered front 

cstodf
comò sospeso 4 cassetti, frontalino e top in frassino . 4-drawer wall mounted dresser, ash front and top

 172 cm 
 60 cm 
  55 cm

279

comò e comodini . Dressers and Nightstands

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

 35 cm 
 31,5 cm 
  45,5 cm

 45 cm 
 33,5 cm 
  23 cm

 70 cm 
 44 cm 
  60 cm

mctoc (s/d)
mensola comodino corta (dX o sX) . Short bedside unit (RH or LH)

 109 cm 
 44 cm 
  60 cm

mctol (s/d)
mensola comodino corta (dX o sX) . Short bedside unit (RH or LH)

 45 cm 
 33,5 cm 
  45,5 cm

K2tod
modulo cassetto doppio, frontalino laccato . Two drawer unit, lacquered front

K2todf
modulo cassetto doppio, frontalino in frassino . Two drawer unit, ash front

K1tod
modulo cassetto singolo, frontalino laccato . One drawer unit, lacquered front

K1todf
modulo cassetto singolo, frontalino in frassino . One drawer unit, ash front 

Kmtod
modulo libreria verticale o orizzontale . Bookcase unit, horizontal or vertical

sistema mensole attrezzate comodino fianco letto lttod1/lttod2 . 
Bedside unit

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height
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sctod
scrittoio 3 cassetti top dritto, frontalino laccato . 3-drawer writing desk with straight top, lacquered front

sctodf
scrittoio 3 cassetti top dritto, frontalino in frassino . 3-drawer writing desk with straight top, ash front

 130 cm 
 47 cm 
  81 cm

sttodz
settimino 6 cassetti con zoccolo, frontalino laccato . 6-drawer tallboy with plinth base, lacquered front

sttodzf
settimino 6 cassetti con zoccolo, frontalino e top in frassino . 6-drawer tallboy with plinth base, ash front and top

70 cm 
 46,5 cm 
  146 cm

contod
consolle con piano a ribalta, frontalino laccato . Drop front console table, lacquered front

contodf
consolle con piano a ribalta, frontalino in frassino . Drop front console table, ash front 

 150 cm 
 51 cm 
  76 cm

toitod
toilette con cassetto centrale curvo, frontalino laccato . Dressing table with curved central drawer, lacquered front

toitodf
toilette con cassetto centrale curvo, frontalino in frassino . Dressing table with curved central drawer, ash front

178 cm 
 57 cm 
  76 cm
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mobili . Furniture

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

lbtod1
mensola libreria sospesa  
Wall mounted bookcase 

  129 cm 
 36 cm 
 47 cm

crtod2
consolle 2 cassetti e vano centrale a giorno, frontalino laccato . 2-drawer console table with open central compartment, 
lacquered front

crtod2f
consolle 2 cassetti e vano centrale a giorno, frontalino in frassino . 2-drawer console table with open central compartment, 
ash front

 147 cm 
 45 cm 
  83 cm

crtod3
consolle 3 cassetti, frontalino laccato . 3-drawer console table, lacquered front

crtod3f
consolle 3 cassetti, frontalino in frassino . 3-drawer console table, ash front 

 147 cm 
 45 cm 
  83 cm

lbtod2
mensola libreria sospesa verticale
Wall mounted bookcase, vertical

 47 cm 
 36 cm 
 129 cm

tvtodp
mobile con cassetti porta tv con piedini, frontalino laccato . TV cabinet with drawers and feet, lacquered front

tvtodpf
mobile con cassetti porta tv con piedini, frontalino e top in frassino . TV cabinet with drawers and feet, ash front and top

 162 cm 
 46 cm 
  147 cm

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height
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1 ripiano bordo stondato / 1 rounded-edge shelf
1 bastone legno appendiabiti / 1 wooden clothes rail
1 cassettiera a 4 cassetti / One 4-drawer unit

armadio 2 ante battenti con piedini . Wardrobe with 2 hinged doors and feet

 141 cm 
 63 cm 
 200 cm

armadio 2 ante battenti con zoccolo. Wardrobe with 2 hinged doors and with plinth base

 141 cm 
 63 cm 
 189 cm

dotazione interna . Internal fittings

2 ripiani bordo stondato / 2 rounded-edge shelves 
3 bastoni legno appendiabiti / 3 wooden clothes rails
1 cassettiera a 6 cassetti / One 6-drawer unit

dotazione interna . Internal fittings

Kasia
armadio 2 ante scorrevoli . wardrobe with 2 sliding doors

289 cm 
70 cm 

252 cm

armadio 4 ante battenti con piedini . Wardrobe with 4 hinged doors and feet

3 ripiani bordo stondato / 3 rounded-edge shelves 
5 bastoni legno appendiabiti / 5 wooden clothes rails
1 cassettiera a 4 cassetti / One 4-drawer unit

 251 cm 
 63 cm 
 240 cm

armadio 4 ante battenti con zoccolo . Wardrobe with 4 hinged doors and with plinth base

 251 cm 
 63 cm 
 229 cm

dotazione interna . Internal fittings

demetra
armadio 3 ante scorrevoli . Wardrobe with 3 sliding doors

3 ripiani bordo stondato / 3 rounded-edge shelves
5 bastoni legno appendiabiti / 5 wooden clothes rails
1 cassettiera a 3 cassetti / One 3-drawer unit

289 cm 
70 cm 

252 cm

dotazione interna . Internal fittings
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armadi . Wardrobes

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

sptod3
specchiera sagomata grande, con fregio . Large contoured mirror with decorative frieze

larghezza / Width 111 cm 
profondità / Depth 6 cm 
altezza / Height  183 cm

sptod2
specchiera sagomata con fregio . Contoured mirror with decorative frieze

larghezza / Width 111 cm 
profondità / Depth 6 cm 
altezza / Height  91 cm

sptod
specchiera rettangolare . Rectangular mirror

106 cm 
7 cm 

70 cm

sptod1
specchiera rettangolare grande . Large rectangular mirror

70 cm 
7 cm 

172 cm

specchiere . Mirrors

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height
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pftod
pouff piccolo rotondo . Small round pouffe

larghezza / Width Ø 50 cm 
altezza / Height  50 cm

patodc
panchetta fondo letto curva imbottita . upholstered curved foot of bed bench 

141 cm 
54 cm 

 50 cm

patodp
panchetta fondo letto con piedini, frontalino laccato . Foot of bed bench with feet, lacquered front

patodpf
panchetta fondo letto con piedini, frontalino in frassino . Foot of bed bench with feet, ash front

162 cm 
43,5 cm 

50 cm

prtod
pouff quadrato apribile . Square storage pouffe

68 cm 
68 cm 
51cm
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accessori . Accessories

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

se100
poltroncina imbottita . upholstered armchair

pqtod
pouff rotondo apribile . Round storage pouffe

larghezza / Width  Ø 67 cm
altezza / Height  71 cm

sdtod
sedia imbottita spalliera curva . upholstered chair with curved back

46 cm 
55 cm 

107 cm

54 cm 
63 cm 
94 cm

potod
poltroncina con gala . Armchair with flounce

65 cm 
67 cm 

 85 cm

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height
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trtodv
tavolino rettangolare, piano in vetro . Rectangular table, glass top

trtodf
tavolino rettangolare, piano in frassino . Rectangular table, ash top

trtodl
tavolino rettangolare, piano laccato . Rectangular table, lacquered top

larghezza / Width 100 cm 
profondità / Depth 60 cm 
altezza / Height  43 cm

trtodc
tavolino rettangolare 2 cassetti, frontalino laccato . 2-drawer rectangular table, lacquered front

trtodcf
tavolino rettangolare 2 cassetti, frontalino in frassino . 2-drawer rectangular table, ash front

larghezza / Width 126 cm 
profondità / Depth 53 cm 
altezza / Height  53 cm

sptod4
cornice sagomata con fregio, pannello imbottito con attaccapanni . Contoured frame with decorative frieze, 
upholstered panel with coat rack

larghezza / Width 111 cm 
profondità / Depth 10 cm 
altezza / Height  183 cm

tqtodv
tavolino quadrato, piano in vetro . Square table, glass top

tqtodf
tavolino quadrato, piano in frassino . Square table, ash top 

tqtodl
tavolino quadrato, piano laccato . Square table, lacquered top

larghezza / Width 100 cm 
profondità / Depth 100 cm 
altezza / Height  43 cm
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accessori . Accessories
mobtod2l
mobile 2 ante su base con 2 cassetti, frontalino laccato . 2-door cabinet on base with 2 drawers, lacquered front

mobtod2lf
mobile 2 ante su base con 2 cassetti, frontalino in frassino . 2-door cabinet on base with 2 drawers, ash front

126 cm 
53 cm 

209 cm

mobtod2
mobile 2 ante con cassetti centrali, frontalino laccato . 2-door cabinet with central drawers, lacquered front

mobtod2f
mobile 2 ante con cassetti centrali, frontalino in frassino . 2-door cabinet with central drawers, ash front

122 cm 
52 cm 

174 cm

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

larghezza / Width
profondità / Depth
altezza / Height

piedini . Feet

today
h. 11,5 cm

today
h. 17 cm

today new
h. 11,5 cm

today new
h. 17 cm

today new
h. 37 cm

today new
h. 57 cm
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laccato grigio rigato effetto decapè

laccato moKa rigato patina bronzata laccato moKa opaco

laccato bianco opaco laccato bianco lucido

alle finiture possono essere abbinati gli inserti in frassino
These finishes can be matched with ash wood inserts 

289

finiture laccate . Lacquer finishes

bianco antico gessato bianco antico patinato

laccato tortora lucido laccato tortora opaco

laccato champagne lucido laccato champagne opaco
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fr01 
bianco panna

fr04 
ghisa

fr05 
terra

la finitura in frassino per inserti,
quali frontalino cassetto, top o bozze ante, 
può essere abbinata alla struttura solo con finitura laccata
The ash wood finish for inserts such as drawer fronts, tops or door 
panels can be made to match the body in the lacquer finish only
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finitura e colori inserti in frassino . Finish and colors of ash wood inserts

fr02
bianco perla

fr03 
grigio tortora

fr06
moKa

fr07
grigio corda

a richiesta si possono realizzare tutte le tonalità della tabella ral.
upon request we can recreate any shade from the RAL chart
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7770
stampa cocco rame

7767
stampa cocco argento

7768
stampa cocco ocra

15661
bollicine champagne

15619
damasco rame

15620 
damasco champagne

s80 9313 
intreccio marrone

s80 10000 s80 11459
intreccio avorio

aramis

colori ecopelle . Faux leather colors

f782/01
stampa cavallino madreperla

f782/02
stampa cavallino champagne

15668
trapunta champagne

old 11966
ocra

old 11693 
marrone

15626
tela champagne

casting 10591
bianca

casting 11312
avorio

villatante
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soluzioni raffinate e senza tempo creano una cornice fatta di comfort e eleganza.
attorno agli armadi con ante complanari o scorrevoli, protagonisti della notte, 

ruotano letti e complementi d’arredo esclusivi. 
una collezione dove gli elementi imprimono carattere ad ogni ambiente anche con le loro superfici lavorate superbamente.

Timeless, sophisticated designs create settings of comfort and elegance.
The stars of the rooms are wardrobes with flush or sliding doors, the pivot points around which exclusive beds and furnishings revolve.

The pieces in this collection define the personality of every room, 
featuring superbly crafted surfaces.
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rosatea
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

co100
comò Dresser

sp100
specchiera Mirror

cmd100
comodino Nightstand

lti100
letto Bed
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co100
comò Dresser

sp100
specchiera Mirror

cmd100
comodino Nightstand
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rosatea
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

301
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303

rosatea
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

co100
comò Dresser

sp100
specchiera Mirror

cmd100
comodino Nightstand

lti100
letto Bed
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rosatea
armadio 2 ante scorrevoli Wardrobe with 2 sliding doors
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rosatea
armadio 3 ante scorrevoli Wardrobe with 3 sliding doors
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iris
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

co100
comò Dresser

sp200
specchiera Mirror

cmd100
comodino Nightstand

ll200
letto Bed
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iris
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

cmd100
comodino Nightstand

sp400
specchiera Mirror

po200
pouff Pouffe

lti100
letto Bed
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toi100 
toilette
Dressing table

sp300
specchiera
Mirror

po200
pouff 
Pouffe
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iris
armadio 2 ante scorrevoli Wardrobe with 2 sliding doors
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fior di loto
armadio ante complanari
Wardrobe with flush doors

co100
comò
Dresser

sp200
specchiera
Mirror

cmd100
comodino
Nightstand

ll200
letto 
Bed
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fior di loto
armadio ante complanari
Wardrobe with flush doors
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gardenia
armadio ante complanari
Wardrobe with flush doors

321
321
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aloe 
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

st100
settimino Tallboy

sp400
specchiera Mirror
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aloe 
armadio ante complanari Wardrobe with flush doors

re
gi

n
a 

di
 f

io
ri



aloe 
armadio 3 ante scorrevoli Wardrobe with 3 sliding doors

327

re
gi

n
a 

di
 f

io
ri



co100
comò Dresser

sp300
specchiera Mirror

cmd100
comodino Nightstand

lti100c
letto Bed
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fiocco 
armadio 3 ante scorrevoli Wardrobe with 3 sliding doors
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lti100
letto sagomato imbottito.
testata curva e sagomata, con giroletto sagomato; 
tappezzato con ecopelle o tessuto (sfoderabile)
Contoured upholstered bed.
Curved, contoured headboard with contoured surround; 
upholstered in faux leather or fabric (removable)
l. 194/214  h. 141  p. 228 cm

disponibile per reti da appoggio 
Available for slatted bases
160x195 - 180x195 cm

lti100c
letto sagomato imbottito.
testata curva e sagomata, con boX contenitore; 
tappezzato con ecopelle o tessuto (sfoderabile).
Contoured upholstered bed.
Curved, contoured headboard, with storage unit;
upholstered in faux leather or fabric (removable)
l. 194/214  h.141  p. 218 cm

disponibile per reti apribili
Available for openable bases
160x195 - 180x195 cm

ll200c
letto testata traforata e giroletto.
testata traforata con bozza capitonnè in ecopelle, 
con boX contenitore
Bed with fretwork headboard and surround.
Fretwork headboard with button-tufted panel of faux leather, 
with storage unit
l. 188/208  h.140  p. 202  cm

disponibile per reti apribili 
Available for openable bases
160x195 - 180x195 cm

ll200
letto testata traforata e giroletto.
testata traforata con bozza capitonnè in ecopelle, 
con giroletto sagomato
Bed with fretwork headboard and surround. 
Fretwork headboard with button-tufted panel of faux leather, 
with contoured surround
l. 188/208  h.140  p. 215  cm

disponibile per reti da appoggio   
Available for slatted bases  
160x195 - 180x195 cm

letti . Beds

i letti sono disponibili con due varianti di piedini: a sfera oppure classici “today”.
i piedini sono realizzabili nelle varie finiture abbinate ai mobili.
The beds are available with a selection of two feet styles: a ball foot or the classic “Today” style.
The feet can be made in different finishes matched to the furniture.
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armadi . Wardrobes

rosatea
armadio con grande decoro floreale 
a stucco con riflessi madreperla
Wardrobe with stucco floral decoration with pearl highlights

2 ante complanari
2 flush doors
l. 283  h. 251  p. 63 cm

2 o 3 ante scorrevoli
2 or 3 sliding doors
l. 283  h. 251  p. 68 cm

aloe
armadio con fascia di riquadratura 
decorata a stucco
Wardrobe with frame decorated with stucco

2 ante complanari
2 flush doors
l. 283  h. 251  p. 63 cm

2 o 3 ante scorrevoli
2 or 3 sliding doors
l. 283  h. 251  p. 68 cm

gardenia
armadio con cornice stondata a 
riquadro nella bozza 
e decori pitturati ed a stucco
Wardrobe with rounded square 
frame on the panel and painted 
and stucco decorations

2 ante complanari
2 flush doors
l. 283  h. 251  p. 63 cm

2 ante scorrevoli
2 sliding doors
l. 283  h. 251  p. 68 cm

fior di loto
armadio con cornice piatta 
a riquadro nella bozza e decoro 
a stucco dal gusto etnico
Wardrobe with flat square frame 
on the panel and stucco decoration 
with an ethnic style

2 ante complanari
2 flush doors
l. 283  h. 251  p. 63 cm

2 ante scorrevoli
2 sliding doors
l. 283  h. 251  p. 68 cm

fiocco
armadio con decori a stucco 
con riflessi madreperla
Wardrobe with stucco decorations
with pearl highlights

2 ante complanari
2 flush doors
l. 283  h. 251  p. 63 cm

2 o 3 ante scorrevoli
2 or 3 sliding doors
l. 283  h. 251  p. 68 cm

2 ante scorrevoli
2 or 3 sliding doors
l. 283  h. 251  p. 68 cm

iris
armadio con specchi sagomati disponibili 
in foglia argento, effetto ghiaccio e specchio riflettente. 
maniglione sdoppiato sOlO per versione con ante complanari
Wardrobe with contoured mirrors available in silver leaf, 
frosted effect and reflective mirror. 
large double handle only available with flush doors

2 ante complanari
2 flush doors
l. 283  h. 251  p. 63 cm

dotazione interna standard
armadio 2 ante complanari:
n. 2 ripiani interni
n. 1 tramezzo divisorio verticale
n. 1 cassettiera 3 cassetti
n. 1 vassoio estraibile
n. 1 vassoio estraibile con portacravatte 
a richiesta luce a led per interno

STANDARD INTERIOR FITTINGS
WARDROBE WITH 2 FLuSH DOORS:
2 internal shelves
1 vertical partition
1 3-drawer unit
1 pull-out tray
1 pull-out tray with tie rack
Internal LED light, upon request

dotazione interna standard
armadio 2 ante scorrevoli:
n. 2  ripiani interni
n. 3 bastoni legno appendiabiti
n. 1 cassettiera 6 cassetti
a richiesta luce a led per interno

STANDARD INTERIOR FITTINGS 
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS:
2 internal shelves
3 wooden clothing rails
1 6-drawer unit
Internal LED light, upon request

dotazione interna standard
armadio 3 ante scorrevoli:
n. 3  ripiani interni
n. 1 cassettiera 3 cassetti 
a richiesta luce a led per interno

STANDARD INTERIOR FITTINGS 
WARDROBE WITH 3 SLIDING DOORS:
3 internal shelves
1 3-drawer unit
Internal LED light, upon request

struttura armadio in tamburato con interni in noce tanganiKa naturale. ante armadio costruite a telaio con pannello centrale sfilabile, dotate di tirante interno antitorsione. 
schienali in compensato. meccanismo scorrimento ante complanari ben collaudato di assoluta qualità. ante scorrevoli con sistema scorrimento ammortizzato. 
finitura esterna dei mobili realizzata direttamente dall’azienda con vernici e patine a base di acqua. la possibilità di variare e personalizzare la finitura. 
tutti i cassetti del comò, comodini, settimino e toilette sono dotati di guide “blum” a scomparsa con ammortizzatore di chiusura.
The frame of the wardrobe is in hollow core with internal panels in natural Tanganyika walnut. Wardrobe doors consist of a frame with a removable central panel and are fitted with an internal warp-prevention tie rod. Furniture backs in plywood. 
A sliding mechanism is used with top quality flush doors. Sliding doors with a soft closing mechanism. Furniture is externally finished directly by the manufacturer using water-based paints and glosses. 
Different, personalised finishes are possible on request. All drawers (dresser, nightstand, tallboy and dressing table) are fitted with Blum soft-close concealed runners.
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complementi . Accessories

co100
comò 3 cassetti curvi guide “blum”.
disponibili con 3 diverse maniglie
Dresser with three curved drawers 
with Blum runners.
Available with 3 different handles
l. 131  h. 98,5  p. 56,5 cm

cmd100 
comodino 2 cassetti curvi guide “blum”. 
disponibili con 3 diverse maniglie
Nightstand with 2 curved drawers with Blum runners.
Available with 3 different handles
l. 62  h. 55,5  p. 42 cm

st100
settimino 7 cassetti curvi guide “blum”. 
disponibili con 3 diverse maniglie
Tallboy with 7 curved drawers with 
Blum runners.
Available with 3 different handles
l. 91  h. 150  p. 49,5 cm

sp100
specchiera cornice a telaio piccola
Small frame mirror
l. 112  h. 91  p. 3 cm

sp200
specchiera cornice traforata
Fretwork frame mirror
l. 112  h. 91  p. 2,5 cm

sp300
pannello specchiera sagomato 
con 4 specchi
Contoured mirror panel with four sections
l. 118  h. 96  p. 2,5  cm

po100
poltrona pozzetto
Bucket chair
l. 90  h. 94  p. 77 cm

se100
poltroncina imbottita
upholstered armchair
l. 54  h. 94 p. 60 cm

po200
pouff girevole, disponibile solo stoffa
Swivel pouffe chair, available only in fabric
l. 49  h. 83  p. 44 cm

poltroncine e pouff . Armchairs and pouf chairs

specchiere . Mirrors

toi100
toilette 4 cassetti curvi guide “blum” e alzatina 
con 2 cassetti e portagioie estraibile. disponibili con 3 diverse maniglie
Dressing table with 4 curved drawers with Blum runners and raised section, with 2 drawers and pull-out jewelry drawer. 
Available with 3 different handles 
l. 195  h. 73  p. 47 cm

sp400
specchiera cornice a telaio grande
Large frame mirror
l. 98  h.186  p. 3  cm

i complementi sono disponibili con due varianti 
di piedini: a sfera (prodotto in 3 misure) o classico “today” (prodotto 
in 2 misure). i piedini sono realizzabili nelle varie finiture 
abbinate ai mobili.
The accessories are available with a selection of two feet styles: a ball foot (in 3 
sizes) and the classic“Today” foot (in 2 sizes).
The feet are made in different finishes matched to the furniture.
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finiture e colori . Finishes and colors

bianco antico con profili argento
Antique white with silver edging

antiquariato sovracolore ocra con profili oro
Antiqued ochre color wash with gold edging

foglia argento effetto craquelet
Silver leaf crackle effect

foglia oro effetto craquelet
Gold leaf crackle effect

rosso riflessi fondo nero 
Red with black background undertones

blu notte riflessi fondo nero 
Midnight blue with black background undertones

decori a stucco . Stucco decorations

rosatea con riflessi madreperla 
Rosatea with pearl highlights

fiocco con riflessi madreperla 
Fiocco  with pearl highlights

gardenia decoro angolare
Gardenia corner decoration

fior di loto pannello centrale su fondo madreperla
Fior di loto central panel on pearl background

aloe fascia su fondo madreperla 
Aloe frame on pearl background

le finiture riepilogate sono quelle fotografate nelle pagine precedenti; sono comunque disponibili 
tutte le altre finiture tipiche dell’azienda. oltre ai decori a stucco qui presentati è possibile decorare 
i mobili con pitture dello stesso disegno o con motivi diversi.
The finishes described are those pictured on the previous pages. They are, however, available in all other company 
finishes. In addition to the stucco decorations shown here, we can decorate furniture with paintings in the same design 
or different motifs.
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pelli e tessuti . Leather and fabrics

f782/01 
ecopelle stampa cavallino bianco madreperla
Pony print pearl white Faux leather

f782/02
ecopelle stampa cavallino champagne
Pony print champagne Faux leather

f782/09 
ecopelle stampa cavallino blu petrolio
Petroleum blue pony print Faux leather

10591 
ecopelle bianca h. 140 cm
White Faux leather H. 140 cm 

f739/06 
tessuto matelassè h. 280 cm 
Matelassé fabric H. 280 cm 
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maniglie . Handles

piedini . Feet

maniglione sagomato sdoppiabile 
solo per armadio complanare
Shaped double handle only available for wardrobes 
with flush doors

maniglia ricciolo per comò, 
comodino e settimino
Curl handle for dresser, 
nightstand and tallboy

piedino a sfera
Ball feet

piedino today
Today feet

maniglia cornucopia 
per armadio, gruppo e settimino
Cornucopia handle for wardrobe, 
set and tallboy

pomolo cristallo per comò, 
comodino e settimino 
Crystal knob for dresser, 
nightstand and tallboy

maniglia intreccio
solo per armadio versione ante scorrevoli, 
comò, comodino e settimino 
Braided handle only for wardrobes 
with sliding doors, dresser, nightstand and tallboy

maniglia palma solo per armadio 
versione ante scorrevoli, comò, 
comodino e settimino 
Palma handle only available for wardrobes with 
sliding doors, dresser, nightstand and tallboy

i piedini sono realizzabili nelle varie finiture abbinate ai mobili.
The feet are made in different finishes matched to the furniture.

ferrettieferretti si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. 
le teXture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.
FERRETTIEFERRETTI reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes and designs of the products presented in this catalog without prior warning.
The textures and colors of the materials and finishes are purely an indication as they may differ slightly due to the printing processes.
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andromeda 
armadio 2 ante scorrevoli con specchio Wardrobe with 2 sliding doors w/mirror

andromeda 
comò Dresser

ercole 
letto Bed

andromeda 
comodino Nightstand
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andromeda 
comò Dresser

andromeda 
specchiera Mirror

andromeda 
comodino Nightstand

n
o

tt
e 

di
 n

o
te



andromeda 
armadio 2 ante scorrevoli con specchio Wardrobe with 2 sliding doors w/mirror

349 n
o

tt
e 

di
 n

o
te



pegaso 
armadio 2 ante scorrevoli con decoro Wardrobe with 2 sliding doors w/decoration

pegaso 
comò Dresser

pegaso 
comodino Nightstand

pegaso 
letto Bed
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pegaso 
comò Dresser

pegaso 
comodino Nightstand
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pegaso 
armadio 2 ante scorrevoli con decoro Wardrobe with 2 sliding doors w/decoration
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fenice 
armadio 3 ante scorrevoli con decoro Wardrobe with 3 sliding doors w/decoration

pegaso 
comò Dresser

pegaso 
comodino Nightstand

ercole 
letto Bed
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pegaso 
armadio 2 ante scorrevoli con specchio alto Wardrobe with 2 sliding doors w/high mirror

pegaso 
comodino Nightstand 

andromeda 
letto Bed
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fenice 
armadio 3 ante scorrevoli con specchio alto Wardrobe with 3 sliding doors w/high mirror

pegaso 
comò Dresser

pegaso 
comodino Nightstand
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armadi 2 ante scorrevoli . Wardrobes with 2 sliding doors

andromeda
armadio 2 ante scorrevoli,
specchio centrale e fregio decorativo
Wardrobe with 2 sliding doors, 
central mirror and decorative frieze

l. 275 h. 251 p. 69 cm

pegaso
armadio 2 ante scorrevoli orizzontali,
tutto legno, con o senza decoro
Wooden wardrobe with 2 horizontal sliding doors, 
with or without decoration

l. 275 h. 251 p. 69 cm

pegaso 
specchio alto / high mirror
armadio 2 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in alto
Wardrobe with 2 horizontal sliding doors, 
high mirror with decoration

l. 275 h. 251 p. 69 cm

armadi 3 ante scorrevoli . Wardrobe with 3 sliding doors

caratteristiche tecniche armadi . Wardrobe technical specifications

fenice
armadio 3 ante scorrevoli orizzontali,
tutto legno, con o senza decoro
Wooden wardrobe with 3 horizontal sliding doors, 
with or without decoration

l. 275 h. 251 p. 69 cm

fenice 
specchio alto / high mirror
armadio 3 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in alto
Wardrobe with 3 horizontal sliding doors,
high mirror with decoration

l. 275 h. 251 p. 69 cm

struttura tamburato con interni laccati panna antigraffio, 
esterno impiallacciato frassino.
spessore fianchi, base e cappello 30 mm. ripiani spessore 40 mm. 
ante costruite a moduli in spessore 45 mm.
sistema scorrimento ante appese con ammortizzatore di chiusura.
schienali, struttura cassettiera e davantini cassetti colore faggio naturale. 
cassettiera con guide “blum”.
finitura esterna con laccatura su frassino, 
con venatura della impiallacciatura in evidenza.

Hollow core wardrobe with internal structure in non-scratch lacquered cream, 
external structure in ashwood veneer.
Sides, base and top section with thickness 30 mm. 
Shelves with thickness 40 mm.
Modular doors with thickness 45 mm.
Sliding doors with damping system.
Rear panels, drawer unit frame and drawer fronts in natural beech color.
Drawer unit with “blum” soft close system.
External finish in lacquered ash, visible veneer veins.

armadio 2  ante scorrevoli
dotazione interna:
n. 2 ripiani con tubo appendiabito
n. 1 cassettiera interna larga a 4 cassetti, guide “blum”

WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS
INTERIOR FITTINGS:
2 shelves with clothing rail
1 4-drawer chest, “blum” soft close system

pegaso 
specchio basso / low mirror
armadio 2 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in basso
Wardrobe with 2 horizontal sliding doors, 
low mirror with decoration

l. 275 h. 251 p. 69 cm

armadio 3  ante scorrevoli
dotazione interna:
n. 3 ripiani con tubo appendiabito
n. 1 cassettiera interna a 3 cassetti, guide “blum”

WARDROBE WITH 3 SLIDING DOORS
INTERIOR FITTINGS:
3 shelves with clothing rail
1 3-drawer chest, “blum” soft close system

fenice 
specchio basso / low mirror
armadio 3 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in basso
Wardrobe with 3 horizontal sliding doors
low mirror with decoration

l. 275 h. 251 p. 69 cm
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letti . Beds

ercole 
testata imbottita e giroletto
upholstered bed and surround
misure per rete / Bed base dimensions
160x195 cm

l. 200 h. 130 p. 217,5 cm

pegaso 
testata sofà imbottita e giroletto
Sofa with upholstered headboard and surround
misure per rete / Bed base dimensions
160x195 cm

l. 195 h. 115 p. 230 cm

andromeda 
testata in legno pannello con fregi ed imbottito
upholstered wooden headboard with decorative friezes
misure per rete / Bed base dimensions 
160x195 cm

l. 181 h. 140 p. 211 cm

complementi . Accessories

andromeda
comò 3 cassetti guide “blum”
3-drawer dresser with “blum” 
soft close system

l. 124 h. 99,5 p. 55 cm

andromeda
comodino 2 cassetti guide “blum”
2-drawer nightstand with “blum” 
soft close system

l. 50 h. 61 p. 46 cm

andromeda
specchiera
Mirror

l. 100,5 h. 86 p. 6 cm

pegaso
comodino 2 cassetti curvi guide “blum”
Nightstand with 2 curved drawers, “blum” 
soft close system

l. 59 h. 49 p. 41 cm

pegaso
comò 4 cassetti curvi guide “blum”
Dresser with 4 curved drawers, 
“blum” soft close system

l. 148 h. 88 p. 54 cm

chippendale
Chippendale

arco rovesciato
u-shaped

tornito
Turned

traforate
Fret-worked

pomolo cristallo
Glass knob

foglia
Leaf

piedini . Feet

maniglie . Handles

i piedini sono realizzabili nelle varie finiture abbinate ai mobili.
The feet are made in different finishes matched to the furniture.

365 n
o

tt
e 

di
 n

o
te



finiture e colori . Finishes and colors

fr01
bianco panna
Off-white

fr02
bianco perla
Oyster white

fr03
grigio tortora
Dove grey

fr05
terra
Terra Brown

fr06
moKa
Mocha

fr04
ghisa
Cast iron

a richiesta si possono realizzare tutte le tonalità della tabella ral
upon request we can recreate any shade from the RAL chart

tessuti ed ecopelli . Fabrics and faux leather

15668
trapunta champagne
Champagne quilt

525.03
beige unito
Plain beige 

15626
tela champagne
Champagne canvas

15620
damasco champagne
Champagne damask

15619
damasco rame
Copper damask

15661
bollicine champagne
Champagne dotted

ferretti e ferretti si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. 
le teXture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.
FERRETTI&FERRETTI reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes and designs of the products presented in this catalog without prior warning.
The textures and colors of the materials and finishes are purely an indication as they may differ slightly due to the printing processes.
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Ferretti e Ferretti s.r.l. 
industria Arredamenti

56035 Perignano (Pisa) italia
Via Lazio, 47  
tel. 0587 616727   
Fax 0587 616911
info@ferrettieferretti.it
www.ferrettieferretti.it

export Department

56035 Perignano (Pisa) italia
tel.  +39 0587 736062 
Fax +39 0587 736059
gimo@gimo.it   
www.gimo.it

Seguici su:




